Вариант № 6
1. В пачке 500 ли​стов бу​ма​ги фор​ма​та А4. За не​де​лю в офисе рас​хо​ду​ет​ся 1200 ли​стов. Ка​ко​го наи​мень​ше​го ко​ли​че​ства пачек бу​ма​ги хва​тит на 3 не​де​ли?

2. На диа​грам​ме по​ка​за​но ко​ли​че​ство по​се​ти​те​лей сайта РИА Но​во​сти во все дни с 10 по 29 но​яб​ря 2009 года. По го​ри​зон​та​ли ука​зы​ва​ют​ся дни ме​ся​ца, по вер​ти​ка​ли — ко​ли​че​ство по​се​ти​те​лей сайта за дан​ный день. Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, во сколь​ко раз наи​боль​шее ко​ли​че​ство по​се​ти​те​лей боль​ше, чем наи​мень​шее ко​ли​че​ство по​се​ти​те​лей за день.

 


3. [image: image1.png]


Най​ди​те (в см2) пло​щадь S за​кра​шен​ной фи​гу​ры, изоб​ра​жен​ной на клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1 см [image: image2.png]


1 см (см. рис.). В от​ве​те за​пи​ши​те [image: image3.png]


.

4. Ме​ха​ни​че​ские часы с две​на​дца​ти​ча​со​вым ци​фер​бла​том в какой-то мо​мент сло​ма​лись и пе​ре​ста​ли хо​дить. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что ча​со​вая стрел​ка за​сты​ла, до​стиг​нув от​мет​ки 10, но не дойдя до от​мет​ки 1 час. 

5. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: [image: image4.png]=5
4x — 1



.

6. [image: image22.jpg]


Угол между хор​дой AB и ка​са​тель​ной BC к окруж​но​сти равен [image: image5.png]17°



. Най​ди​те ве​ли​чи​ну мень​шей дуги, стя​ги​ва​е​мой хор​дой AB. Ответ дайте в гра​ду​сах.

7. Ма​те​ри​аль​ная точка дви​жет​ся пря​мо​ли​ней​но по за​ко​ну [image: image6.png]x(t) = —t* + 61 + 5t +23



(где x — рас​сто​я​ние от точки от​сче​та в мет​рах, t — время в се​кун​дах, из​ме​рен​ное с на​ча​ла дви​же​ния). Най​ди​те ее ско​рость в (м/с) в мо​мент вре​ме​ни [image: image7.png]


с.

 

8. [image: image8.png]


Объем од​но​го шара в 27 раз боль​ше объ​е​ма вто​ро​го. Во сколь​ко раз пло​щадь по​верх​но​сти пер​во​го шара боль​ше пло​ща​ди по​верх​но​сти вто​ро​го? 

9. 
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния [image: image9.png]c0s238° + c0s2128°



.

10. Ско​рость ав​то​мо​би​ля, раз​го​ня​ю​ще​го​ся с места стар​та по пря​мо​ли​ней​но​му от​рез​ку пути дли​ной [image: image10.png]


км с по​сто​ян​ным уско​ре​ни​ем [image: image11.png]


км/ч2, вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле [image: image12.png]Vv = 2la



. Опре​де​ли​те, с какой наи​мень​шей ско​ро​стью будет дви​гать​ся ав​то​мо​биль на рас​сто​я​нии 1 ки​ло​мет​ра от стар​та, если по кон​струк​тив​ным осо​бен​но​стям ав​то​мо​би​ля при​об​ре​та​е​мое им уско​ре​ние не мень​ше 5000 км/ч2. Ответ вы​ра​зи​те в км/ч.

11Заказ на 132 де​та​ли пер​вый ра​бо​чий вы​пол​ня​ет на 1 час быст​рее, чем вто​рой. Сколь​ко де​та​лей в час де​ла​ет пер​вый ра​бо​чий, если из​вест​но, что он за час де​ла​ет на 1 де​таль боль​ше?

12. Най​ди​те точку ми​ни​му​ма функ​ции [image: image13.png]y=x3—|-5x2+7x—5.




13. а) Ре​ши​те урав​не​ние [image: image14.png]9sinx+9—sinx — 9
3 .




б) Ука​жи​те корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку [image: image15.png]——, 27| .
2




14. В ос​но​ва​нии пря​мой приз​мы ABCA1B1C1 лежит пря​мо​уголь​ный тре​уголь​ник ABC, у ко​то​ро​го угол C равен 90°, угол A равен 30°, [image: image16.png]AC = 10V/3.



Диа​го​наль бо​ко​вой грани B1C со​став​ля​ет угол 30° с плос​ко​стью AA1B1. Най​ди​те вы​со​ту приз​мы.

15. Ре​ши​те не​ра​вен​ство [image: image17.png]Xt +8x° + 16x* — 8(x* +4x) + 17
x2+4x—4

<2.




16. В ост​ро​уголь​ном тре​уголь​ни​ке ABC про​ве​де​ны вы​со​ты AP и CQ.

а) До​ка​жи​те, что угол PAC равен углу PQC.

б) Най​ди​те ра​ди​ус окруж​но​сти, опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка ABC, если из​вест​но, что PQ=8 и [image: image18.png]/ABC = 60°.




17. 31 де​каб​ря 2014 года Яро​слав взял в банке не​ко​то​рую сумму в кре​дит под 12,5% го​до​вых. Схема вы​пла​ты кре​ди​та сле​ду​ю​щая: 31 де​каб​ря каж​до​го сле​ду​ю​ще​го года банк на​чис​ля​ет про​цен​ты на остав​шу​ю​ся сумму долга ( то есть уве​ли​чи​ва​ет долг на 12,5%), затем Яро​слав пе​ре​во​дит в банк 2 132 325 руб​лей. Какую сумму взял Яро​слав в банке, если он вы​пла​тил долг че​тырь​мя рав​ны​ми пла​те​жа​ми (то есть за че​ты​ре года)?

18. Най​ди​те все такие зна​че​ния па​ра​мет​ра [image: image19.png]


при каж​дом из ко​то​рых урав​не​ние [image: image20.png](1+sinx)* —4sinx =7 —a —d*



не имеет ре​ше​ний.

19. Най​ди​те все про​стые числа b, для каж​до​го из ко​то​рых су​ще​ству​ет такое целое число а, что дробь [image: image21.png]a*+16a*+7
a®+15a



можно со​кра​тить на b.
